

Ложная история, в космосе и на Земле, Тартария, Кабал, ложь и Галактическая Федерация

Автор: Swaguu Official - Español

Дата публикации: 2 сентября, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной, надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Как внизу, так и сверху.

Как говорится, историю пишут победители, и если присмотреться, то история в том виде, в каком она официально понимается, и на глобальном уровне, больше похожа на мемуары о битвах и политике с персонажами, ужасно преувеличенными во всех своих качествах, сильно поляризованными с обычной динамикой добра против зла.

Если просто сопоставить то, что написано в учебниках истории, с тем, что каждый видит или испытывает эмпирически, то возникает явное несоответствие, когда официальное повествование кажется скорее сказкой или набором лжи, созданным для того, чтобы продвигать определённое повествование и повестку дня.

В качестве примера можно привести тот факт, что на Западе во всех фильмах и средствах массовой информации в целом Россия изображается как сторона зла, где люди не только выступают против всех интересов Запада, но и изображаются как кучка жалких некомпетентных людей, в то время как в России всё наоборот. В средствах массовой информации, особенно если речь идёт о местном потреблении, жалкие некомпетентные люди – это люди с Запада, и они также изображаются как злые люди, которые хотят уничтожить «старую добрую мать Россию».

И сейчас это происходит снова, поскольку все средства массовой информации, новости и простые взгляды, исходящие из России, представляются западными СМИ как дезинформация, ложь, исходящая от российского правительства, чтобы манипулировать общественным восприятием и получить поддержку, как будто западные СМИ не были изменены и не контролировались таким образом, даже хуже, навязывая западным людям одностороннюю антироссийскую точку зрения. И поскольку обе стороны манипулируют общественным восприятием, в итоге ничего, никакие факты, которые доходят до людей, не являются правдой, ничего подобного. В итоге всё сводится к борьбе за то, кто лучше врёт.

Я использую Россию и её проблемы только в качестве примера, так как это происходит везде и со всеми вопросами, которые имеют реальное значение или важность в мире.

И когда всё это будет записано в учебниках истории, то, что там появится, не будет отражать внешней правды. Более того, та сторона, которая не отвечает текущим интересам, по сути, будет стёрта, как это происходит сейчас со всё, что происходило в ныне распавшемся

Советском Союзе, поскольку там всё труднее исследовать какую-либо историю, не связанную с официально принятой политикой. И всё это приводит к тому, что Советский Союз воспринимается исключительно как империя зла, в то время как на самом деле это было просто другое место, со своими плохими и хорошими вещами, как и везде.

Весь Советский Союз на народном уровне исчезает так быстро, что кажется, будто его и вовсе не было. История народа, его поступки и мысли – всё исчезло, кроме великих произведений и трудов, которые уже трудно стереть, а также того, что осталось в памяти тех, кто жил тогда.

И даже если взять в качестве примера Россию, это не первый случай, когда там была стёрта с лица земли целая цивилизация, поскольку есть множество свидетельств существования развитой цивилизации или культуры, которая, по-видимому, называлась Тартарией.

Появляется всё больше доказательств существования бесчисленных великих городов, превращённых в руины и погребённых глубоко в сибирской глуши, например, там, где природа теперь отвоёвывает всю эту поверхность, помогая стереть память о прошлом, которое было настолько важным, что должно было войти в учебники истории.

Сегодня, когда время идёт, и мы все можем изучать официальную историю через интернет, любой человек с двумя функционирующими нейронами может начать соединять точки и видеть, что слишком много вещей в истории не сходится. Не только неправильные или подтасованные даты, но и сами события, похоже, были изменены, чтобы соответствовать тёмной повестке дня по ментальному контролю / контролю разума.

Если воспользоваться известной поговоркой «историю писали победители», то поначалу все мы склонны думать, что реальные факты были изменены и написаны как факты. Но все они отредактированы, и рассматриваются только те части, которые отвечают интересам тех, кто сейчас находится у власти, а не как полностью сфабрикованная история, от начала и до конца откровенная ложь, не имеющая практически ничего общего с тем, что произошло на самом деле.

Но теперь доказательства накапливаются, и все они указывают на одно и то же: история в целом, по крайней мере, или в лучшем случае, в основном выдумана, возможно, там и тут включая искажённую и перекошенную правду, включая события, изменённые в пользу того, кто приказал её написать, и много лжи, оправданной событиями, которые никогда не происходили или произошли в совершенно другом контексте и по другим причинам. И тот аспект истории, на который указывают свидетельства, как на наиболее сильно изменённый, это даты.

Время событий во всём официально принятом повествовании просто не сходится, если подвергнуть его серьёзному анализу. Например, если использовать древние тексты и книги в качестве эталона и сравнить то, что там написано, с современными книгами на ту же тему, то можно увидеть, что разница существенна. Именно здесь вы можете начать понимать, что что-то не так.

В этом можно убедиться, просто сравнив старые общедоступные книги с более новыми.

Представьте себе, что было бы, если бы вам в руки попали все те книги, которые хранятся в сейфах, например, под Ватиканом, вдали от посторонних глаз. Неудивительно, что их прятали или сжигали.

События на Земле, в целом, кажутся более близкими друг к другу, происходящими в основном в короткий период не так давно, а не разбросанными на несколько тысяч лет, как это официально описывается. К примеру, падение Римской империи можно отнести к XII веку. Однако это невозможно подтвердить, даже если Римская империя существовала, поскольку в наши дни кажется, что подвергать всё сомнению может быть не такой уж плохой идеей. То, что мы видим и знаем о ней, может быть частью другой цивилизации, также потерянной во времени или стёртой контролёрами Земли.

И хотя мы располагаем богатым разнообразием древних документов, которые в значительной степени подтверждают существование Римской империи, сам факт их древности не означает, что они верны, поскольку манипуляции с историей, о которых мы говорим, уходят корнями в далёкое прошлое и не являются чем-то новым. Однако я полностью признаю, что мало что в истории так хорошо задокументировано, как Римская империя, причём в тошнотворных подробностях, поскольку многие книги с записями торговых сделок сохранились до наших дней, и мы можем буквально увидеть, сколько кур было обменено на сколько мешков пшеницы в те времена.

Но даже в этих подробных торговых книгах с датами возникают проблемы, поскольку в них не используются актуальные числа для обозначения лет, а люди на протяжении веков пользовались множеством календарей, таких как:

- Лунные календари
- Юлианские календари
- Римский календарь
- Исламский календарь
- Индуистский календарь
- Буддийский календарь
- Японский календарь
- Китайский календарь
- Египетский календарь.

Среди многих других, где перевод с одного на другой становится полным кошмаром и оставалось и остаётся в руках так называемых экспертов, которые, в большинстве случаев, находятся в оплачиваемой роли олигархов и людей, стоящих у власти, которые как раз и являются победителями, устраивающими всё в соответствии со своими интересами.

Разместить ряд синхронизированных мировых событий, произошедших в древние времена, настолько сложно, что вряд ли возможно.

Затем мы можем упомянуть о датировке с помощью методов радиоактивного распада, таких как печально известный углерод 14, который, как было много раз доказано, является достаточно неточным. Но есть и другие, такие как приведённые ниже, и некоторые из них могут быть довольно точными. Их довольно много, и все они являются разновидностями

радиоактивного датирования. К ним относится аргон-калиевое датирование, которое полезно для пород старше 100 000 лет.

Существует также уран-свинцовое датирование, которое имеет возрастной диапазон от 1 до 4,5 миллиардов лет. Его можно использовать на таких длительных периодах, потому что период полураспада урана, который превращается в свинец, составляет миллиарды лет, порядка возраста Земли – 4,5 миллиарда лет, используя официально принятые временные периоды и данные, разумеется.

Существует и другой метод, называемый термолюминесценцией, который может быть использован для керамики, а также метод гидратации обсидиана и датирования по следам урана, когда наблюдаются следы, оставшиеся после распада урана.

Как я уже сказала, некоторые из этих альтернативных методов могут быть очень точными, хотя не все из них можно использовать для всех типов материалов или предметов, поскольку большинство из них полезны только для очень старых вещей.

Но проблема в том, что когда такие точные системы используются для датировки артефактов в истории Земли, результат никогда не соответствует тому периоду времени, в котором они должны были бы находиться, согласно официальному историческому повествованию. Эти точные методы датировки находятся в большом противоречии с официальным историческим повествованием и убедительно подтверждают то, о чём я говорю в этом видео. Твёрдые научные данные доказывают, что все учебники истории ошибочны.

И это объясняет, почему такие точные методы датировки используются так редко, ведь никто из власть имущих на Земле не хочет, чтобы точные даты стали достоянием общественности, потому что это разрушило бы их ложное повествование.

Так что могу заверить вас, что датировать что-то на Земле практически невозможно, но после всего сказанного вы, возможно, зададитесь вопросом, почему я не обращаюсь к архивам Галактической Федерации, чтобы узнать реальную историю Земли, или почему не использую данные с кораблей, прыгающих во времени, о которых все знают.

Во-первых, эти корабли, например, знаменитый теперь «Сузи», не прыгают во времени с использованием дат, ты просто не программируешь дату в компьютер, чтобы чтобы корабль перенёс тебя туда. Они работают с частотными картами, поэтому могут прыгать в то или иное место во времени и истории, и ты всё ещё можешь думать, что находишься в том году в прошлом, но ошибочно, потому что, опять же, система датировки, используемая в частотных картах, не совпадает с официальным календарём, и перевод из одной системы в другую – настоящая катастрофа.

И даже несмотря на трудности перевода адаптации частотной карты в современный календарь, мы можем начать видеть настоящую лавину несоответствий и ложных временных рамок во всём официальном историческом повествовании, и это первые признаки того, что эта тема должна быть тщательно исследована, поскольку она является большим ключом к тому, как на самом деле работает вся Матрица на Земле.

Что касается архивов Федерации, то мы с нашей группой постоянно пользуемся ими, и там есть серьезные несоответствия. Опять же, события, записанные в исторических архивах Федерации, не совпадают с официальной историей Земли. Но я не могу сказать, что они правдивы или что история Земли, принятая Федерацией, является истинным изложением, потому что, хотя она и отличается, в ней так много несоответствий и дыр в изложении, что в итоге это просто ещё одна версия истории Земли, в основном та же самая, но с искажением, которое также не соответствует реальным, научно доказанным фактам.

Например, Тартария также отсутствует там, в то время как сейчас мы имеем лавину данных, указывающих на то, что она действительно существовала и была очень важна. В итоге мы задаёмся вопросом, почему не только Кабал Земли, но и сама Галактическая Федерация хотят полностью стереть Тартарию из нашей коллективной памяти? Как для людей на Земле, так и для всех в космосе.

Зная, что Галактическая Федерация является истинным контролёром Земли, правительством, стоящим за глубинными правительствами, мы можем сделать вывод, что директива стереть Тартарию, помимо многих других вещей, исходила от самой Федерации, а не только от так называемого Кабала на Земле.

И снова, с другой стороны, всё указывает на то, что Галактическая Федерация контролирует всё повествование на Земле и в других местах, куда бы она ни протянула свои щупальца, и я говорю это, не вынося на этот раз никаких суждений о добре и зле, поскольку эта тема чрезвычайно сложна.

Придя к выводу, что за повесткой исчезновения Тартарии должна стоять Галактическая Федерация, и объясняя убедительные свидетельства существования больших потерянных городов в районе южной Сибири, нынешней глубокой России, как простые постройки кочевников, когда мы можем ясно видеть их из космоса как большие структуры, которые могут простираться на несколько гектаров, а в некоторых случаях даже на квадратные километры, что более соответствует развитым городам, а не кочевым деревням, мы видим, что Галактическая Федерация скрывает многие вещи.

Придя к выводу, что вся великая цивилизация на Земле была стёрта с лица земли и за этим должна была стоять Галактическая Федерация, мы не можем не связать её с так называемой перезагрузкой цивилизаций на Земле, которую мы сейчас начинаем видеть и понимать. Они провоцируют их, а затем хотят стереть нашу коллективную память, как я уже говорила выше, как на Земле, так и в космосе.

Я могу быть здесь, наверху, иметь доступ к архивам Федерации и многим другим, но даже здесь я не могу знать точную или окончательную правду. Всё, что я могу сделать, это поделиться тем, что я вижу и что нахожу. Это моя перспектива, и, возможно, вместе с вашей мы сможем приблизиться к правде об истории на Земле и в других местах, потому что эта проблема с историей, как я выясняю, существует не только на Земле.

Та же проблема фальшивой истории и лжи имеет место и с другими нечеловеческими цивилизациями, которые также находятся под контролем Федерации. Например, я могу заявить, что что-то пахнет тухлой рыбой с запахом крысы в официальной истории

центаврианцев или альфратеанцев, о чём я расскажу в своём следующем видео о них.

Спасибо, если вы дошли до этого момента в моём видео. Спасибо за лайк и подписку, если вы считаете это ценным для вас, и я надеюсь видеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=VMQU- cfI9g>

<https://swaruu.org/transcripts/historia-falsa-en-el-espacio-y-en-la-tierra-tartaria-cabal-mentiras-y-la-federacion-galactica>